


A RAC Soluções Ambientais oferece uma ampla gama de serviços que cobrem desde análises ambientais até projetos mais complexos de recuperação de áreas degradadas. Entre os principais serviços estão:
· Licenciamento Ambiental: Realizamos processos de licenciamento, desenvolvendo Planos de Controle Ambiental (PCA), Projetos Técnicos para Reconstituição da Flora (PTRF), Relatórios de Controle Ambiental (RCA) e Planos de Recuperação de Áreas Degradadas (PRAD), garantindo a conformidade com a legislação.
· Monitoramento e Gestão Ambiental: Oferecemos serviços de monitoramento de qualidade da água, fauna, flora e solos, além da elaboração de relatórios e ações corretivas para minimizar impactos ambientais.
· Recuperação de Áreas Degradadas: Implementamos soluções de bioengenharia para recuperação de áreas com técnicas como hidrossemeadura, plantio de mudas nativas e controle de erosão, restaurando ecossistemas e promovendo a biodiversidade.
· Geoprocessamento e Topografia: Utilizamos tecnologias de geoprocessamento, como drones, georreferenciamento de imóveis rurais, levantamento topográfico, mapas temáticos, cubagem de estoque, reconstituição de divisas, para otimizar a coleta de dados e o mapeamento de áreas, ajudando na análise e gestão de recursos.
· Consultoria Relacionamento com comunidades vizinhas: Ajudamos empresas a desenvolverem estratégias que fortaleçam a boa convivência e que possam criar valor significativo para comunidades locais.
· Resgates de Fauna e Flora: Realizamos o resgate e relocação de fauna e flora em áreas de impacto, garantindo o cumprimento das normas de preservação e proteção ambiental.
Temos um time multidisciplinar que conta com engenheiros civis, ambientais, florestais, agrônomos; biólogos, assistentes sociais, médicos veterinários, zootecnistas e geógrafos e advogados. Atuando por mais de 11 anos no mercado, estamos em crescente movimento de escopo, equipe e em territórios. 



